

質 問 回 答 書 (5 . 1 8 ②)

工事名：須賀小学校地域拠点建設 第3・第4校舎等解体及び建築工事

質問 1. A003 7 遠隔臨場の実施で、遠隔臨場に伴う設備については、受注者側は受注者負とし、発注者側の設備は発注者側負担と理解で考えて宜しいでしょうか 御指示下さい。

回答 1.
よろしいです。

質問 2. A022, A051, A091 職員室の床仕上げで 0A フロアとなっています。レベルングは不要と思われますが不要と考えて宜しいでしょうか 御指示下さい。

回答 2.
図面の通り見込んでもらうようお願いします。ただし、コンクリート打設後の不陸が小さな場合は不要として問題ないと考えます。

質問 3. A081 メディアセンター平部手摺の支柱のピッチを御指示下さい。

回答 3.
1,000mm 内外としてください。

質問 4. A151、A172 A151 の 1 階建具伏図では、WD-9 は両開き戸ですが、A172 の建具表その 3 では両引分け戸となっております。建具表その 3 が正しいと考えると宜しいでしょうか。 御指示下さい。

回答 4.
A172 の建具表その 3 を正とし両引分け戸としてください。

質問 5. A012 解体工事における近隣家屋調査について、調査範囲を御指示下さい。

回答 5.
発注者で別紙のとおり実施を予定しておりますので、調査不要となります。

質問 6. イラン等の中東情勢により、急激な価格高騰、材料の調達が困難に陥った場合については、協議頂けると考えて宜しいでしょうか。御指示下さい。

回答 6.
宮代町建設工事標準請負契約約款第 21 条に基づき、受注者の責めに帰すことができない事由により工期内に工事を完成することができないときは受注者の請求により、工期の延長を検討します。
宮代町建設工事標準請負契約約款第 25 条に基づき、工期内に日本国内において急激なインフレーションを生じ、請負代金額が著しく不相当となったときは、受注者の請求により、請負代金の変更を検討します。